
Bijlage bij amendement ‘Aanpassingen kadernota’ (raadsvergadering 3 juni 2024). 
 
Vervangende tabel pagina 31 kadernota: 
 

Nr Voorstellen algemeen Karakter Budget 
A0 We werken in 2025 door aan lopende opgaven en het in 2024 vastgestelde en ingezette 

beleid. Daarnaast houden we de wijzigingen in regelgeving en de ontwikkelingen bij onze 
regionale partners nauwgezet en kritisch in de gaten en spelen daar, indien nodig, tijdig op 
in. 

A1 Lobbystrategie rijksmiddelen 
De gemeente Beesel doet er samen met regiogemeenten, 
K80-gemeenten en in de eigen lobby alles aan om de 
bezuinigingen vanuit het Rijk verder te dempen of zelfs 
terug te draaien. Daarnaast blijven wij ons, conform onze 
oproep in de aangenomen motie op het VNG-congres in 
2023, inzetten voor de werkwijze dat wij als lokale 
overheden taken van het Rijk goed uit kunnen voeren in 
nabijheid van onze inwoners maar we daar dan ook de 
bijbehorende middelen voor moeten ontvangen. 

Doorlopend - 

A2 Begroting 2025-2028 meerjarig sluitend aanbieden Structureel - 
A3 Reserve ‘Vangnet onzekerheden Rijk’ (totaal reserve 1.4 

miljoen) kan worden ingezet als dat nodig is om koers te 
kunnen blijven houden. 

Incidenteel N.t.b. 

A4 Ombuigingsvoorstellen 
In verband met de onzekerheden omtrent de landelijke 
coalitieontwikkelingen zullen we mogelijke ombuigingen 
(extra inkomsten en/of bezuinigingen) onderzoeken om 
lokaal snel te kunnen acteren op het moment dat dat nodig 
is. Voor ombuigingen die in verband met 
voorzienbaarheid, overeenkomsten en contracten een 
langere implementatietijd kennen kan tevens gebruikt 
worden gemaakt van incidentele dekking uit de reserve 
‘Vangnet onzekerheden Rijk’. Zo kunnen we indien nodig 
de ombuigingen verantwoord doorvoeren en een nieuw 
structureel evenwicht bereiken. 

Inc. / Struct. N.t.b. 

Nr Voorstellen programma 1 Karakter Budget 
P1.1 Inzet op doelen recreatie & toerisme verlengen voor de 

duur van 2 jaar 
Incidenteel 130K 

Nr Voorstellen programma 2 Karakter Budget 
P2.2 Herijking subsidiebeleid (icm P1.3) Structureel N.t.b. 
P2.3 Spreidingswet – brede inzet reserve bij uitvoering wet Incidenteel Reserve 
P2.8 Vervoerspas 

De door de provincie ingestelde vervoerpas is beschikbaar 
voor mensen tot het niveau van 100% van de 
bijstandsnorm qua gezinsinkomen. Plaatselijk mag deze 
norm op kosten van de desbetreffende gemeente 
verhoogd worden. In Beesel dit niveau vaststellen op een 
hoger percentage en hierbij de balans te zoeken tussen de 
meeste mensen bereiken, maar wel de kosten in de grip 
houden. 

  

Nr Voorstellen programma 3 Karakter Budget 
P3.1 Mobiliteitsplan Inc./ Struct. N.t.b. 
P3.2 BIZ Centrum Reuver 

De centrumondernemers willen een Bedrijven 
Investeringszone (BIZ) oprichten met als voornaamste 
doel de leefbaarheid en aantrekkelijkheid van het centrum 
te verbeteren. De gemeente omarmt dit initiatief en is 
bereid hieraan mee te werken. Bezien wordt op welke 
wijze een bijdrage geleverd kan worden. 

Structureel N.t.b. 

P3.5 Natuurinclusief isoleren Incidenteel 100k 



Nr Voorstellen programma 4 Karakter Budget 
P4.2 Veiligheid – Jeugd, voor de duur van 2 jaar 

De aanpak van overlastgevende jeugd vergt langere inzet. 
Voor 2025 is het daarom nodig onze integrale aanpak 
voort te zetten, zowel handhavend als preventief, via de 
inzet van straatcoaches. Voor de uitvoering van het IVP 
wordt €100.000,- opgenomen. 

Incidenteel 200k 

Nr Voorstellen programma 5 Karakter Budget 
P5.1 Personele capaciteit  

De uitvoering gebeurt met een kwalitatieve en 
kwantitatieve personele formatie die past bij de omvang en 
ambitie van onze gemeente. 

Structureel  
Incidenteel 

390k 
190k 

 
 
 
 


